

# I. Výkaz štatistických údajov správy o činnosti obecnej polície v Poprade od 01.01.2021 do 31.12.2021

## I. Počet príslušníkov obecnej polície

1	Plánovaný počet príslušníkov obecnej polície	40
1a	Skutočný počet príslušníkov obecnej polície	39
2	Počet prijatých príslušníkov obecnej polície	0
3	Počet prepustených príslušníkov obecnej polície	1
4	Počet príslušníkov obecnej polície, ktorí boli právoplatne odsúdení za spáchanie úmyselného trestného činu	0
5	Počet príslušníkov obecnej polície, ktorí sú držiteľmi osvedčenia o odbornej spôsobilosti podľa §25 zákona SNR č. 564/ 1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov	39

## II. Sťažnosti na príslušníka obecnej polície

1	Počet opodstatnených sťažností na príslušníkov obecnej polície	0
2	Počet neopodstatnených sťažností na príslušníkov obecnej polície	0

## III. Zákroky, donucovacie prostriedky a útoky na príslušníkov obecnej polície

1	Počet vykonaných zákrokov + založenie blokovacích zariadení+donucovacie prostriedky	6 425
2	Počet prípadov použitia zbrane	0
2a	z toho neoprávnených	0
3	Počet prípadov použitia varovného výstrelu do vzduchu	0
3a	z toho neoprávnených	0
4	Počet prípadov použitia donucovacích prostriedkov	13
4a	z toho neoprávnených	0
5	Počet prípadov, v ktorých došlo k zraneniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval	0
6	Počet prípadov, v ktorých došlo k usmrteniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval (do 24 hod.)	0
7	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k zraneniu nezúčastnenej osoby	0
8	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k usmrteniu nezúčastnenej osoby (do 24 hod.)	0
9	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k spôsobeniu škody na majetku	0
9a	z toho so spôsobením škody na majetku obce	0
10	Počet útokov na príslušníkov obecnej polície (pri plnení úloh obecnej polície alebo v súvislosti s ich plnením)	0
10a	z toho so zranením príslušníka obecnej polície	0

## IV. Činnosť pri plnení úloh obecnej polície

1	Počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda zákrokom príslušníka obecnej polície	26
2	Počet osôb predvedených na útvar obecnej polície	21
3	Počet osôb predvedených na útvary Policajného zboru	5
4	Počet nájdených osôb, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	4
5	Počet nájdených vecí, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0
6	Počet nájdených motorových vozidiel, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0

## V. Priestupky (zákon Slovenskej národnej rady č 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov)

		§ 47-48	§ 49	§ 50	§ 22	VZN obce	Ostatné	Spolu
1	Celkový počet zistených priestupkov vlastnou činnosťou	42	4	26	2 477	35	162	2 746
2	Celkový počet oznámených priestupkov na útvar obecnej polície	3	4	9	146	14	11	187
3	Celkový počet uložených priestupkov	0	0	6	0	0	0	6
4	Celkový počet odložených priestupkov	0	0	2	0	0	0	2
5	Celkový počet odovzdaných priestupkov	0	0	0	0	0	0	0
6	Celkový počet oznámených priestupkov príslušnému orgánu	3	4	0	17	0	58	82
7	Celkový počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní	29	0	16	2 278	34	77	2 434
	výška finančnej hotovosti [€]	360	0	310	38 555	470	1 130	40 825
8	Celkový počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní vydaním bloku na pokutu nezaplatenú na mieste	4	0	2	55	0	12	73
	výška finančnej hotovosti [€]	90	40	0	1 310	0	180	1 620

## **II. Opisná časť**

### **a) Zoznam príslušníkov mestskej polície tvorí prílohu správy**

### **b) Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí v hodnotenom období nastúpili na odbornú prípravu príslušníka mestskej polície :**

V hodnotenom období nenastúpil na odbornú prípravu príslušníka mestskej polície žiadny príslušník Mestskej polície Poprad.

### **c) Prevažujúce predmety sťažností na príslušníkov mestskej polície :**

V roku 2021 nebola podaná žiadna sťažnosť na konanie príslušníkov Mestskej polície Poprad.

### **d) Plnenie úloh mestskej polície pri mimoriadnych udalostiach :**

Mestská polícia Poprad úzko spolupracovala s ostatnými záchrannými zložkami komplexného záchranného systému, boli poskytované asistencie pri rôznych situáciách na záchranu života, ochranu majetku, pri dopravných nehodách. V hodnotenom období Mestská polícia Poprad zabezpečovala plnenie úloh pri veterných kalamitách, kde boli vyvrátené stromy, pričom úzko spolupracovala s príslušníkmi HaZZ v Poprade. V súvislosti s vydanými Opatreniami Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky a nariadeniami vlády Slovenskej republiky pri ohrození verejného zdravia z dôvodu vyhlásenia mimoriadnej situácie na území Slovenskej republiky v súvislosti s pandemiou ochorenia COVID-19 Mestská polícia Poprad pokračovala v tomto období vo vykonávaní kontrol dodržiavania vydaných opatrení na území mesta, na predchádzanie vzniku a šíreniu prenosného ochorenia. Pri vydaných opatreniach dennodenne úzko spolupracovala mestská polícia s Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Poprade.

Mestská polícia Poprad vykonáva hliadkovú činnosť v nepretržitom 24-hodinovom cykle a je rozdelená do osem, desať resp. dvanásť-hodinových pracovných zmien. Tieto môžu byť menené na základe operatívnej situácie. V súčasnosti je v hliadkovej službe zaradených 31 príslušníkov mestskej polície.

### **e) Plnenie úloh mestskej polície pri zabezpečovaní verejného poriadku v obci, ochrany životného prostredia, poriadku, čistoty a hygieny v uliciach, iných verejných priestranstvách a verejne prístupných miestach:**

Výkon služby príslušníkov Mestskej polície Poprad je vykonávaný a organizovaný na základe stavu a vývoja bezpečnostnej situácie v jednotlivých územných častiach mesta Poprad, požiadaviek a podnetov primátora mesta Poprad, z uznesení mestského zastupiteľstva, z podnetov od poslancov mestského zastupiteľstva, od občanov a rôznych predstaviteľov organizácií pôsobiacich na teritóriu mesta. Hliadky mestskej polície plnia úlohy v súlade so zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Hlavnými úlohami v hodnotenom období bolo zabezpečovanie verejného poriadku, ochrana majetku, životného prostredia, dodržiavanie poriadku a čistoty na verejných priestranstvách a verejne prístupných miestach, kontrola a dodržiavanie VZN mesta a

dohľad nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky vo vymedzenom rozsahu.

Nočné zmeny boli orientované do oblastí spoločenskej aktivity, diskoték pohostinstiev a do oblastí, v ktorých bolo v minulosti zistené pretrvávajúce protispoločenské konanie. Z dôvodu zlepšenia kontaktu hliadok mestskej polície s obyvateľmi, nosnú časť výkonu hliadkovej služby tvoria pešie hliadky. Príslušníci mestskej polície sa okrem zisťovania priestupkov zameriavali aj na zisťovanie nedostatkov, ktoré môžu výrazným spôsobom ovplyvniť bezpečnosť obyvateľov mesta. Tieto nedostatky sa týkali chýbajúcich poklopov kanalizácie, nefunkčného verejného osvetlenia, chýbajúcich alebo poškodených dopravných značiek, poškodených komunikácií a pod.

#### **f) Plnenie úloh mestskej polície pri porušení zákazu požitia alkoholických nápojov a iných návykových látok osobou maloletou do 15 rokov alebo mladistvou do 18 rokov:**

Mestská polícia v roku 2021 vykonala v rámci preventívno-bezpečnostných opatrení 49 kontrol v reštauračných zariadeniach, ako aj na miestach kde dochádza k zvýšenej koncentrácii mládeže so zameraním na kontrolu požívania alkoholických nápojov maloletými a mladistvými osobami.

#### **g) Plnenie úloh mestskej polície pri zabezpečovaní verejného poriadku v obci pri organizovaní verejných telovýchovných, športových, kultúrnych alebo iných podujatí:**

Mestská polícia Poprad zabezpečovala verejný poriadok pri športových a kultúrnych podujatiach organizovaných v Hokejovej aréne Poprad, Národnom tréningovom centre Slovenského futbalového zväzu v Poprade, ako aj v Aréne Poprad. Jednalo sa o hokejové zápasy, futbalové zápasy, iné športové a kultúrne podujatia, ktoré boli usporiadané v čase, keď to pandemická situácia v súvislosti s ochorením COVID-19 umožňovala. Všetky tieto podujatia boli zabezpečované zvýšeným výkonom hliadkovej služby, prípadne samostatnými bezpečnostnými opatreniami podľa charakteru a závažnosti podujatia.

#### **h) Stručný opis spolupráce mestskej polície s inými orgánmi:**

Mestská polícia Poprad v zmysle platnej legislatívy spolupracovala s útvarmi Policajného zboru, orgánmi štátnej zdravotníckej správy, orgánmi ochrany životného prostredia a inými orgánmi:

- v 195 prípadoch s Policajným zborom SR,
- v 132 prípadoch s rýchlou zdravotníckou pomocou a hasičským zborom,
- mestská polícia doručila 472 súdnych zásielok na základe požiadavky súdov.

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Poprade dlhodobo vyhodnocuje spoluprácu s Mestskou políciou Poprad ako dobrú a bezproblémovú. V prípade potreby je operatívne poskytovaná mestskej polícii súčinnosť pri overovaní totožnosti predvádzaných osôb, alebo prípadne iných nevyhnutných informácií. Mestská polícia v prípade potreby naopak poskytuje potrebné údaje príslušníkom PZ SR zo svojho výkonu služby alebo z kamerového systému MsP, pre potreby objasňovania priestupkov, resp. vyšetrovania trestných činov. V prípade narušenia verejného poriadku a nutnosti okamžitého zákroku s nasadením väčšieho počtu síl a prostriedkov, v záujme znovunastolenia právneho stavu, sa sily a prostriedky organizačných zložiek PZ SR spájajú so silami a prostriedkami MsP.

**i) Názov a stručný opis uskutočneného preventívneho projektu alebo iných uskutočnených preventívnych aktivít:**

Z dôvodu protipandemických opatrení súvisiacich s ochorením COVID-19 mestská polícia v roku 2021 neuskutočnila preventívne aktivity (prednášky, ukážky, besedy) vyžadujúce si priamy osobný kontakt. Počas obdobia, keď školy realizovali prezenčné vyučovanie, mestská polícia pokračovala v realizácii projektu „Bezpečný chodec“, počas ktorého mestskí policajti dohliadali na bezpečný prechod žiakov cez priechody pre chodcov v blízkosti základných škôl.

**j) Počet a druh dopravných prostriedkov používaných pri plnení úloh mestskej polície :**

Mestská polícia Poprad disponuje 5 osobnými motorovými vozidlami, a to jedno vozidlo KIA CEED, tri vozidlá ŠKODA YETI a jedno vozidlo ŠKODA KAROQ. Okrem motorových vozidiel sú k výkonu služby využívané aj dva elektro – motocykle.

**k) Počet, druh a typ výzbroje používanej príslušníkmi mestskej polície pri plnení úloh mestskej polície :**

Na zabezpečenie výkonu služby disponuje Mestská polícia Poprad nasledovnou výzbrojou :

- Pištoľ ČZ 83 : 21 ks
- Pištoľ ČZ 75 : 4 ks
- Pištoľ GLOCK : 3ks

---

SPOLU : 28 ks

**l) Druh a stručný opis výstrojných súčiastok používaných príslušníkmi mestskej polície pri plnení úloh mestskej polície, ktoré určilo mesto všeobecne záväzným nariadením :**

Ďalšie výstrojné súčiastky Mestskej polície Poprad vychádzajú z Výstrojného poriadku schváleného v rámci Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 8/2010 o ďalších výstrojných súčiastkach rovnošaty príslušníkov mestskej polície, ktoré sú v súlade so zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, ako napr.: svietidlá, nepriestrelné vesty, proti úderové komplety, ochranné štíty, reflexné vesty, zastavovacie terče, výstrojné súčiastky na elektro motocykel, primerane s označením Mestská polícia Poprad.

**m) Druh a stručný opis technických prostriedkov používaných príslušníkmi mestskej polície pri plnení úloh mestskej polície :**

- rádiostanice zn. Motorola,
- digitálne fotoaparáty, kamery, tablety
- technické prostriedky na zabránenie odjazdu motorového vozidla,
- alkotest Dräger 7410 s príslušenstvom a AlcoQuant 6020 plus,
- systém centralizovanej ochrany objektov „SUR-GAR“,
- mestský kamerový monitorovací systém.

**n) Využívanie chránenej dielne alebo chráneného pracoviska :**

Efektívnejšiemu využívaniu kamerového systému určite napomáha zriadenie chránenej dielne v roku 2009, ktorá je využívaná až do dnešnej doby. Je v nej zaradený občan so zníženou pracovnou schopnosťou, ktorý zabezpečuje obsluhu kamerového systému.

**o) Počet a stručný opis používaných monitorovacích kamerových systémov, počet kamier a iné informácie súvisiace s ich využívaním :**

Kamerový monitorovací systém mesta Poprad, ktorý sa postupne budoval od roku 2001 a predstavuje účinný prostriedok situačnej prevencie boja proti kriminalite. Zvyšuje obyvateľom a návštevníkom mesta pocit bezpečia v uliciach, zároveň výrazným spôsobom prispieva k zvyšovaniu efektivity zásahov príslušníkov MsP. Tento systém je využívaný nielen na represiu, ale hlavne na prevenciu, nakoľko už len samotné zverejnenie informácie o skutočnosti, že určité miesto je pod stálym dohľadom kamery, odrádza potenciálnych páchatel'ov od realizácie protiprávných konaní. V neposlednom rade slúži, ako kvalitný prostriedok v prípade vzniku rôznych mimoriadnych udalostí pre potreby prípadného krízového riadenia. V súčasnej dobe je v prevádzke na mestskej polícii 72 kamier. Výstupy z kamier slúžia v rámci objasňovania protiprávneho konania pre potreby MsP, ako aj pre orgány činné v trestnom konaní pri objasňovaní trestných činov. Pre potreby KR PZ SR, OR PZ a OO PZ v Poprade bolo za rok 2021 poskytnutých 70 záznamov pre potreby trestných konaní, ku ktorým došlo na teritóriu nášho mesta.

**p) Stručný opis ústrední zabezpečujúcich signalizáciu a iných zabezpečovacích systémov používaných príslušníkmi mestskej polície pri plnení úloh mestskej polície, celkový počet pripojených objektov a počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda v súvislosti s narušením objektu :**

Pult centralizovanej ochrany (ďalej len PCO) Mestskej polície Poprad bol zriadený v súlade so zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení a slúži na ochranu majetku obce a jej obyvateľov pred poškodením, zničením, stratou alebo zneužitím. K 31.12.2021 bolo na PCO Mestskej polície Poprad napojených spolu 163 objektov, z ktorých je 38 objektov patriacich mestu Poprad. V roku 2021 neboli zaznamenané pokusy o narušenie chránených objektov.

**q) Počet služobných psov používaných príslušníkmi mestskej polície pri plnení úloh mestskej polície a zabezpečenie ich výcviku :**

Mestská polícia Poprad pri plnení úloh nedisponuje služobnými psami.

**r) Zoznam všeobecne záväzných nariadení mesta upravujúcich činnosť mestskej polície :**

Mestským zastupiteľstvom v Poprade bolo prijaté VZN č. 8/2010 o určení a používaní výstrojných súčiastok, ktoré môže príslušník Mestskej polície Poprad používať okrem výstrojných súčiastok

uvedených v § 22 ods. 2 zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Činnosť mestskej polície je upravená vnútornými smernicami Mesta Poprad.

**s) Zoznam všeobecne záväzných nariadení mesta, ktorých dodržiavanie kontroluje mestská polícia :**

VZN 3/2012	O tvorbe, údržbe a ochrane zelene a životného prostredia na území mesta Poprad a o ochrane drevín, ktoré sú súčasťou verejnej zelene
VZN 7/2014	O podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach na území mesta Poprad
VZN 2/2015	O ustanovení podrobností o vodení psa, o vymedzení miest, kde je voľný pohyb psa zakázaný a vstup so psom zakázaný a o ustanovení podrobností o znečisťovaní verejných priestranstiev na území mesta Poprad
VZN 6/2015	O ustanovení sumy úhrady za vydanie náhradnej evidenčnej známky pre psa, o ustanovení podrobností o vodení psa, o vymedzení miest, kde je voľný pohyb psa zakázaný a vstup so psom zakázaný a o ustanovení podrobností o znečisťovaní verejných priestranstiev na území mesta Poprad, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 2/2015 o ustanovení sumy úhrady za vydanie náhradnej evidenčnej známky pre psa, o ustanovení podrobností o vodení psa, o vymedzení miest, kde je voľný pohyb psa zakázaný a vstup so psom zakázaný a o ustanovení podrobností o znečisťovaní verejných priestranstiev na území mesta Poprad
VZN 14/2015	O zabezpečení zjazdnosti a schopnosti ciest a miestnych komunikácií na území mesta Poprad
VZN 16/2015	O zákaze požívania alkoholických nápojov na území mesta Poprad
VZN 3/2016	O nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Poprad
VZN 8/2017	O používaní pyrotechnických výrobkov na území mesta Poprad
VZN 4/2018	O pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Poprad

**t) Iné dôležité skutočnosti súvisiace s činnosťou mestskej polície :**

Počas hliadkovej služby za hodnotené obdobie roku 2021 bolo príslušníkmi Mestskej polície Poprad zistených a riešených 2 746 priestupkov. Za celý rok 2021 bolo na tiesňovú linku 159 nahlásených 4 588 udalostí, kde tieto oznámenia boli následne preverené hliadkami mestskej polície. V prípade, ak hliadky zistili pri preverovaní týchto oznámení, že sa jedná o porušenie právnych predpisov, ktoré nie je mestská polícia oprávnená riešiť, vec bola zdokumentovaná a odstúpená kompetentným orgánom na ďalšie riešenie.

V rámci hliadkovej služby bolo v roku 2021 na území mesta zistených 40 motorových vozidiel, u ktorých bolo podozrenie, že sa jedná o staré vozidlo (vrak), resp. neplatnou STK a EK. Tieto vozidla boli zdokumentované a odstúpené vecne príslušným orgánom na ďalšie konanie.

V rámci dohľadu nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky vykonávali príslušníci mestskej polície dohľad na priechodoch pre chodcov v blízkosti základných škôl.

Počas kontroly statickej dopravy príslušníci Mestskej polície Poprad použili technický prostriedok na zabránenie odjazdu motorového vozidla 1 824 krát.

Mestská polícia na základe splnomocnenia zákona zabezpečuje doručovanie súdnych a exekučných zásielok. V hodnotenom období vybavila mestská polícia celkom 472 doručeníek okresných a krajských súdov.

Mestská polícia Poprad plní dôležité úlohy pri ochrane života a zdravia občanov. Hliadky mestskej polície vykonávajú svoju činnosť nepretržite v uliciach a preto sú často na miestach dopravných nehôd, resp. udalostiach, kde je bezprostredne ohrozený život a zdravie prvé a plnia dôležité úlohy pri poskytovaní prvej pomoci. Z dôvodu skvalitnenia poskytovania prvej pomoci je v osobnom motorovom vozidle zásahovej jednotky mestskej polície umiestnený automatický elektronický defibrilátor (AED) a všetci príslušníci mestskej polície sú vyškolení v jeho používaní. V rámci komplexného záchranného systému boli hliadky MsP Poprad v 132 prípadoch požiadané o súčinnosť pri zákroku posádky rýchlej zdravotníckej pomoci a hasičov.

Mestská polícia kontrolovala dodržiavanie opatrení vydaných Úradom verejného zdravotníctva Slovenskej republiky a nariadení vlády Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19. Mestská polícia zohrala dôležitú úlohu pri ochrane verejného poriadku počas celoštátneho testovania na ochorenie COVID-19. Na všetkých odberných miestach mestská polícia zabezpečovala verejný poriadok a zároveň usmerňovala občanov. Mestská polícia vykonávala hliadkovaciu činnosť zameranú na kontrolu nosenia respirátorov, kontrolu uzatvorenia maloobchodných prevádzok a prevádzok poskytujúcich služby, kontrolu vydaných protipandemických opatrení.

Pri výkone hliadkovej služby je príslušníkom MsP nápomocná Miestna občianska poriadková služba (ďalej len „MOPS“) mesta Poprad. Túto poriadkovú službu tvoria šiesti pracovníci. Ich činnosť je zameraná na zníženie prejavov kriminality, dohľad nad rómskou mládežou, predchádzanie výtržnostiam a vandalizmu, zlepšenie verejného poriadku, kvality životného prostredia a zvýšenie životnej úrovne vrátane osvetovej činnosti. Hliadky MOPS vykonávajú činnosť hlavne v miestach obývaných rómskou komunitou, kde dochádza vo zvýšenej miere k narušovaniu verejného poriadku. Pracovníci MOPS v čase prijatých mimoriadnych opatrení v súvislosti s ochorením COVID-19 spolupôsobili s hliadkami MsP.

Podľa zákona č. 211/ 2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov v roku 2021 bola mestskou políciou vybavená jedna žiadosť o prístupnenie informácií.

Mestská polícia Poprad riešila predovšetkým priestupky za porušovanie ustanovení zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení. Jedná sa prevažne o priestupky proti majetku, proti

verejnému poriadku, priestupky spáchané porušením VZN Mesta Poprad, priestupky proti občianskemu spolunažívaniu, priestupky na úseku ochrany pred alkoholizmom, priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. Mestská polícia na základe splnomocnia osobitného zákona rieši aj priestupky za porušenie ustanovení zákona NR SR č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov v znení neskorších predpisov a to predovšetkým fajčenie na zastávkach a v priestoroch železničnej, autobusovej stanici a pri vstupe do NsP Poprad. Ďalej je to kontrola dodržiavania zákona NR SR č. 282/2002 Z. z. o podmienkach držania psov, kontrola dodržiavania zákona NR SR č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov odborný dozor nad výkonom taxislužby na území mesta, kontrola dodržiavania zákona SNR č. 96/1991 Zb. o verejných kultúrnych podujatiach v znení neskorších predpisov. Kontrola a dodržiavanie zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia v znení neskorších predpisov.

### **Záver**

Záverom možno konštatovať, že činnosť Mestskej polície Poprad v roku 2021 bola realizovaná v súlade s Ústavou Slovenskej republiky, zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a táto smerovala k ochrane života, zdravia a majetku občanov ako aj návštevníkov mesta Poprad.

Dosiahnuté výsledky uvedené v predloženej správe svedčia o zvýšenej aktivite mestskej polície a zároveň majú určitú výpovednú hodnotu o náraste požiadaviek, s ktorými sa na mestskú políciu obrátili priamo občania svojimi žiadosťami o pomoc a tiež oznámeniami a podnetmi, čo svedčí o zvyšujúcej sa dôvere v mestskú políciu. Aj keď na prvý pohľad pomer priestupkov riešených na úseku cestnej premávky sa javí oproti ostatným riešeným priestupkom nepomerne vysoký, činnosť mestskej polície v rozsahu zákonných možností na úseku cestnej premávky poukazuje na problémy v statickej doprave. Tieto sú stále výraznejšie v dôsledku neustáleho nárastu počtu motorových vozidiel.

V ďalšom období bude hlavným zámerom mestskej polície zamerať operatívne výkon služby podľa analýz bezpečnostnej situácie, pričom zvýšenú pozornosť chceme venovať prevencii. Naším zámerom je pravidelne vykonávať preventívno bezpečnostné akcie „ Mládež a alkohol “, vo vytipovaných lokalitách s akcentom na víkendové dni so zameraním na požívanie alkoholických nápojov mladistvými a maloletými osobami a preventívno – bezpečnostné akcie pod názvom „ Pes a čistota “, ktoré budú vykonávané taktiež pravidelne za účelom riadneho zabezpečenia dodržiavania platného VZN na teritóriu mesta Poprad.

Na úseku prevencie máme záujem o pravidelné informovanie verejnosti prostredníctvom médií o činnosti mestskej polície v oblastiach porušovania predpisov na úseku cestnej premávky, ochrany osôb a majetku, páchania priestupkov na úseku čistoty a verejného poriadku, chovu psov a ochrany životného prostredia a informácie aktualizovať v súlade s vykonávanými opatreniami.

Mestská polícia Poprad sa chce aj naďalej prioritne zameriavať na posilňovanie dôvery občanov vo vzťahu k mestskej polícii, ako aj o rozvíjanie aktívnej spolupráce občanov pri plnení všetkých základných úloh MsP, ku ktorým patrí najmä ochrana verejného poriadku na teritóriu mesta. V oblasti



verejného poriadku bude pozornosť sústredená najmä na plnenie úloh prevencie, kontrolu dodržiavania platných ustanovení VZN mesta a v oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky bude činnosť zameraná najmä na dopravnú situáciu v blízkosti škôl a predškolských zariadení, v zónach s dopravným obmedzením a na vyhradených parkoviskách. Naším hlavným cieľom je rovnako, ako v predchádzajúcich obdobiach naďalej pokračovať v nastúpenej ceste a vytvoriť občanom a návštevníkom nášho mesta čo najväčší pocit bezpečia.